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Oblast: KCOD Olomouc

Druh a číslo vlaku Výchozí ŽST (odj.) - Cílová ŽST (příj.) Poznámky 
Omezení jízdy vlaku

Omezení 
objektu

Řada HV - SV Od vl. Omezení 
přechodu

Objekt jede ze ŽST - objekt jede do ŽST Na vl. Omezení 
přechodu

PJ (DS) Číslo oběhu

0370c07

Os 3700/1 Č.Třebová (5:03) - St.Město u U.H. (7:51) 

Č.Třebová - Zábřeh na M.  - jede v ,  a 1., 8.V., 28.X.                                                                                                                                                                                                                                                                       
Přerov - St.Město u U.H. jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                        

  Bt 3716   Č.Třebová - St.Město u U.H. 4255   Pv 32054/2 
  3716     - '' - 4255     Bi 31051/9 
  3716     Č.Třebová - Přerov 3211     Bi 31051/9 
  

2x Bdt, Bt283

3214     Zábřeh na M. - Přerov 3756     Pv 32050/2 

Os 3702/3 St.Město u U.H. (4:06) - Č.Třebová (6:46) 

St.Město u U.H. - Přerov jede v                                                                                                                    
Zábřeh na M. - Č.Třebová jede v                                                                                                               

  1) 4243    St.Město u U.H. - Č.Třebová 5071    Bi 31051/8 
  2) 4243    - '' - 3715    Bi 31051/8 
  3318   Přerov - Zábřeh na M. 3727   Pv 32050/3 
  

Bt283, 2x Bdt

3719     - '' - 3727     Pv 32050/3 
1) Nejede 24. - 27. XII., 1. - 2. I., 24. - 25. III., 1. - 2, 8. - 9. V., 28. - 29. X., 17. - 18. XI.
2) Nejede 9. - 14, 17. - 21, 24. - 26. XII., od 1. I do 29. VI

Os 3705 Č.Třebová (6:10) - Přerov (7:52) 

Č.Třebová - Zábřeh na M.  - nejede 25., 26.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                    

  2x Bdt, Bt283 3780   Č.Třebová - Přerov 3706   Bi 31050/3 
  Bt 3780     - '' - 3313     Pv 32054/3 

Os 3706 Přerov (8:05) - Č.Třebová (9:51) 

  Bt283, 2x Bdt 3705   Přerov - Č.Třebová 3709   Bi 31050/3 

Os 3707 Č.Třebová (10:03) - Přerov (11:52) 

  4060/1   Č.Třebová - Přerov 3710   Pv 32052
  4060/1     - '' - 3726     Pv 32052
  

2x Bdt, Bt283

3716     - '' - 3211     Bi 31051/9 

Os 3708 Přerov (10:05) - Č.Třebová (11:51) 

  4207   Přerov - Č.Třebová 3781   Bi 31050/2 
  3731     3711     Pv 32050/4 
  

Bt283, 2x Bdt
4055     - '' - 3711     Pv 32050/4 

  Bt283, 2x Bdt 4043     Přerov – Zábřeh na Moravě 3727     Pv 32050/4 

Os 3709 Č.Třebová (12:03) - Přerov (13:52) 

  2x Bdt, Bt283 3706   Č.Třebová - Přerov 3712   Bi 31050/3 

Os 3710 Přerov (12:05) - Č.Třebová (13:51) 

  3707   Přerov - Č.Třebová 3713   Pv 32052
  Bt283, 2x Bdt

4205     - '' - 3715     Bi 31051/7 

Os 3711 Č.Třebová (14:03) - Přerov (15:52) 

Č.Třebová - Zábřeh na M.  - jede v  a                                                                                                                                                                                                                                                                 

  3726   Zábřeh na M. - Přerov 4256   Pv 32050/4 
  2x Bdt, Bt283

3708     Č.Třebová - Přerov 4256     Pv 32050/4 

Os 3712 Přerov (14:05) - Č.Třebová (15:51) 

  Bt283, 2x Bdt 3709   Přerov - Č.Třebová 3717   Bi 31050/3 
  1) 4207    - '' - 3717    Pv 32054
  2) Bt

3316    - '' - 3717    Pv 32054
1) Nejede 27. - 28, 31. XII.
2) Nejede 9. - 14, 17. - 21. XII., od 1. I do 29. VI

Os 3713 Č.Třebová (15:07) - Přerov (16:52) 

Č.Třebová - Zábřeh na M. jede v                                                                                                                                                                                                                                    

  3710   Č.Třebová - Přerov 3730   Pv 32052
  2x Bdt, Bt283

3726     Zábřeh na M. - Přerov 3730     Pv 32052

Os 3714 Přerov (15:05) - Č.Třebová (17:28) 

  3729     Přerov - Č.Třebová 3719     Bi 31051
  Bt283, 2x Bdt

3729   - '' - 3719   Pv 32050/2 
  Bt 3729     - '' - 3719     Pv 32056/2 
  Bt283 905     Olomouc hl.n. - Zábřeh na M. 908     Bohl 33075/1 
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Os 3715 Č.Třebová (16:03) - Přerov (17:52) 

  1) 5072    Č.Třebová - Přerov 3716    Bi 31051/8 
  2) 3702/3    - '' - 3716    Bi 31051/8 
  

Bt283, 2x Bdt
3710    - '' - 3716    Bi 31051/7 

1) Nejede 24. - 28, 31. XII., 1. I., 24. III., 1, 8. V., 28. X., 17. XI.
2) Nejede 9. - 14, 17. - 21, 24. - 26. XII., od 1. I do 29. VI

Os 3716 Přerov (18:05) - Č.Třebová (19:51) 

Zábřeh na M. - Č.Třebová  - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                          

  Bt 3312   Přerov - Č.Třebová 3700/1   Pv 32054/1 
  3715     - '' - 3700/1     Bi 31051/8 
  2x Bdt, Bt283

3715     - '' - 3707     Bi 31051/7 

Os 3717 Č.Třebová (18:11) - Přerov (19:52) 

  2x Bdt, Bt283 3712   Č.Třebová - Přerov 3734   Bi 31050/3 
  Bt 3712     - '' - 3734     Pv 32054

Os 3719 Č.Třebová (20:09) - Přerov (21:53) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

  Bt 3714     Č.Třebová - Přerov 3237     Pv 32056/2 
  3714     - '' - 4260     Bi 31051
  3714   - '' - 3702/3   Pv 32050/2 
  

2x Bdt, Bt283

3714     - '' - 3770     Pv 32050/2 

Os 3720 Přerov (4:10) - Zábřeh na M. (5:11) 

 jede v                                                                                                                                                                                                                                                                            

  Bt283, 2x Bdt 4257   Přerov - Zábřeh na M. 3725   Pv 32050/1 

Os 3721 Zábřeh na M. (4:35) - Přerov (5:52) 

 - nejede 25.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

  2x Bdt, Bt283 3730   Zábřeh na M. - Přerov 4062   Pv 32052/1 
  Bt 3730     - '' - 3724     Pv 32056/2 

Os 3722/3 Zábřeh na M. (5:14) - Břeclav (8:10) 

Zábřeh na M. - Přerov jede v                                                                                                                                                                                                                                                                 

  3214   Zábřeh na M. - Břeclav 4209   Pv 32050/2 
  Bt283, 2x Bdt

3218     Přerov - Břeclav 4209     Bi 31051

Os 3724 Přerov (11:05) - Zábřeh na M. (12:14) 

  Bt 3721     Přerov - Zábřeh na M. 3729     Pv 32056/2 
  3757     - '' - 3729     Bi 31051

  Bt283, 2x Bdt
3757   - '' - 3729   Pv 32050/2 

Os 3725 Zábřeh na M. (6:10) - Přerov (7:20) 

Zábřeh na M. - Olomouc hl.n. jede v                                                                                                                                                                                                                                                                 
Olomouc hl.n. - Přerov  - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                  

  2x Bdt, Bt283 3720   Zábřeh na M. - Přerov 3209   Pv 32050/1 

Os 3726 Přerov (13:05) - Zábřeh na M. (14:14) 

  3727   Přerov - Zábřeh na M. 3711   Pv 32050/4 
  3707     - '' - 3713     Pv 32052
  

Bt283, 2x Bdt
3727     - '' - 3713     Pv 32052

Os 3727 Zábřeh na M. (11:45) - Přerov (12:52) 

  3708   Zábřeh na M. - Přerov 3726   Pv 32050/4 
  2x Bdt, Bt283

4060/1     - '' - 3726     Pv 32052
  2x Bdt, Bt283 3702/3     - '' - 4052     Pv 32050/3 

Os 3729 Zábřeh na M. (13:45) - Přerov (14:52) 

  3724     Zábřeh na M. - Přerov 3714     Bi 31051
  2x Bdt, Bt283

3724   - '' - 3714   Pv 32050/2 
  Bt 3724     - '' - 3714     Pv 32056/2 

Os 3730 Přerov (17:05) - Zábřeh na M. (18:14) 

  Bt283, 2x Bdt 3713   Přerov - Zábřeh na M. 3721   Pv 32052
  Bt 3310     - '' - 3721     Pv 32056/1 
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Os 3731 Zábřeh na M. (17:45) - Přerov (18:52) 

  4050/1   Zábřeh na M. - Přerov 4040   Pv 32050/3 
  4050/1     - '' - 3708     Pv 32050/3 
  

2x Bdt, Bt283

4050/1     - '' - 4056     Pv 32051/2 
  2x Bdt, Bt283 3781     - '' - 3736     Bi 31050/2 

Os 3733 Zábřeh na M. (22:16) - Přerov (23:18) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

  2x Bdt, Bt283 3734     Zábřeh na M. - Přerov 3301     Bi 31050/3 
  Bt 3734   - '' - 3301   Pv 32054
  2x Bdt, Bt283 3214     - '' - 4250     Pv 32050/1 

Os 3734 Přerov (20:05) - Zábřeh na M. (21:12) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                          

  Bt283, 2x Bdt 3717   Přerov - Zábřeh na M. 3733   Bi 31050/3 
  Bt 3717     - '' - 3733     Pv 32054

Os 3736 Přerov (22:12) - Zábřeh na M. (23:16) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                              

  3731   Přerov - Zábřeh na M. 3780   Bi 31050/2 
  Bt283, 2x Bdt

3312     - '' - 3780     Bi 31050/2 
  Bt 4255     - '' - 3780     Pv 32054/2 

Os 3752 Přerov (6:28) - Olomouc hl.n. (6:47) 

 jede v                                                                                                                                                                                                                                                                         

  3x B, BDs, AB 
RIC

3767   Přerov - Olomouc hl.n. 930   Pv VO 32003/1 

Os 3756 Přerov (9:05) - Olomouc hl.n. (9:25) 

  4205     Přerov - Olomouc hl.n. 3757     Bi 31051
  4201   3757   Pv 32050/2 
  

Bt283, 2x Bdt
3700/1     - '' - 3757     Pv 32050/2 

  2x B --     - '' - 808     Pv VO 32002/1 
  2x B --     - '' - 806     Pv VO 32001
  B --     - '' - 932     Pv VO32007/1 

Os 3757 Olomouc hl.n. (10:32) - Přerov (10:52) 

  2x B 801     Olomouc hl.n. - Přerov --      Pv VO 32001/2 
  3756     - '' - 3724     Bi 31051

  2x Bdt, Bt283

3756   - '' - 3724   Pv 32050/2 

Os 3760 Přerov (13:36) - Olomouc hl.n. (13:56) 

 - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                                                                                                                        

  Bt283, 2x Bdt 4063   Přerov - Olomouc hl.n. 3761   Pv 32051/3 

Os 3761 Olomouc hl.n. (14:02) - Přerov (14:21) 

 - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                              

  2x Bdt, Bt283 3760   Olomouc hl.n. - Přerov 3762   Pv 32051/3 

Os 3762 Přerov (14:42) - Olomouc hl.n. (15:02) 

 - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                             

  Bt283, 2x Bdt 3761   Přerov - Olomouc hl.n. 3818   Pv 32051/3 

Os 3764 Přerov (15:36) - Olomouc hl.n. (15:56) 

 - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                                                                                                                                   

  460+2x063+460 4069   Přerov - Olomouc hl.n. 3765   Bi 444/1 

Os 3765 Olomouc hl.n. (16:00) - Přerov (16:20) 

 - jede v , nejede 27. - 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

  460+2x063+460 3764   Olomouc hl.n. - Přerov 4070   Bi 444/1 

Os 3767 Olomouc hl.n. (20:32) - Přerov (20:52) 

  935   Olomouc hl.n. - Přerov 3752   Pv VO 32003/1 
  

AB RIC, BDs, 3x 
B 935     - '' - 4060/1     Pv VO 32003/1 

  2x B255 935     - '' - 4216     PhHl VO 53013/1 
  2x B 813     - '' - 3756     Pv VO 32002/1 
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Os 3769 Olomouc hl.n. (21:57) - Přerov (22:17) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

  4075   Olomouc hl.n. - Přerov 2903   Bi 444/1 
  4075   - '' - 3770   Bi 444/1 
  1) 4075    - '' - 2903    Bi 444/6 
  2)

460+2x063+460

4075    - '' - 2903    Bi 444/6 
1) Nejede 23, 30. XII., 23. III., 16. XI.
2) Nejede 16. XII., od 24. XII do 22. III, od 24. III do 28. VI, od 25. VIII do 15. XI

Os 3770 Přerov (22:45) - Olomouc hl.n. (23:05) 

 - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

  3318   Přerov - Olomouc hl.n. 4250   Pv 32050/2 
  Bt283, 2x Bdt

3719     - '' - 4250     Pv 32050/2 
  3769   - '' - 3303   Bi 444/1 
  460+2x063+460

3769   - '' - 4064   Bi 444/6 

Os 3780 Zábřeh na M. (4:55) - Č.Třebová (5:30) 

 - nejede 25., 26.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                        

  Bt283, 2x Bdt 3736   Zábřeh na M. - Č.Třebová 3705   Bi 31050/3 
  Bt 3736     - '' - 3705     Pv 32054/3 

Os 3781 Č.Třebová (14:25) - Zábřeh na M. (15:03) 

 jede v                                                                                                                                                                                                                                                                           

  2x Bdt, Bt283 3708   Č.Třebová - Zábřeh na M. 3731   Bi 31050/2 


